


**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ  
പത്തൊൻപതാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2153

11.03.2020-ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

**ചിങ്ങവനത്ത് സ്പോർട്സ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്**

ചോദ്യം		മറുപടി	
<b>ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ</b>		<b>ശ്രീ.ഇ.പി.ജയരാജൻ</b> വ്യവസായവും കായികവും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി	
(എ)	കോട്ടയം നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ചിങ്ങവനത്ത് സ്പോർട്സ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനും ആവശ്യമായ സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(എ)	കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കോട്ടയം താലൂക്കിൽ നാട്ടുകം വില്ലേജിൽ ചിങ്ങവനത്ത് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് & ഓഫ് സ്പോർട്സ് സയൻസ് ആന്റ് അപ്ലൈഡ് റിസർച്ച് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 11.25 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് 23.02.2016 ന് പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് തറക്കല്ലിടുകയും ഇതേ തുടർന്ന് മൂന്ന് പ്രീഫാബ് യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കായികയുവജനകാര്യലയം മുഖേന കിഫ്ബി പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് സുസൻ മേബിൾ തോമസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന പേരിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 38.19 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ഈ സർക്കാർ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(ബി)	കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കോട്ടയം താലൂക്കിൽ നാട്ടുകം വില്ലേജിൽ ചിങ്ങവനത്ത് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് & ഓഫ് സ്പോർട്സ് സയൻസ് ആന്റ് അപ്ലൈഡ് റിസർച്ച് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 11.25 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് 23.02.2016 ന് പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് തറക്കല്ലിടുകയും ഇതേ തുടർന്ന് മൂന്ന് പ്രീഫാബ് യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കായികയുവജനകാര്യലയം മുഖേന കിഫ്ബി പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് സുസൻ മേബിൾ തോമസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന പേരിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 38.19 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(സി)	ഇതിനായി എത്ര ഏക്കർ സ്ഥലം സർക്കാർ നീക്കിവെച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി)	ചിങ്ങവനത്തുള്ള 11.25 ഏക്കർ ഭൂമി കായികയുവജനകാര്യലയം ഡയറക്ടറുടെ പേരിൽ കൈമാറുന്നതിന് അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് കോട്ടയം ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്ഥലം ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ഡി)	ഈ വർഷം തന്നെ പ്രസ്തുത ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രവർത്തനസജ്ജമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്നറിയിക്കാമോ?	(ഡി)	കോട്ടയം ജില്ലയിൽ കോട്ടയം താലൂക്കിൽ നാട്ടുകം വില്ലേജിൽ ചിങ്ങവനത്ത് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് & ഓഫ് സ്പോർട്സ് സയൻസ് ആന്റ് അപ്ലൈഡ് റിസർച്ച് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 11.25 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് 23.02.2016 ന് പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിന് തറക്കല്ലിടുകയും ഇതേ തുടർന്ന് മൂന്ന് പ്രീഫാബ് യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ കായികയുവജനകാര്യലയം മുഖേന കിഫ്ബി പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് സുസൻ മേബിൾ തോമസ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന പേരിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 38.19 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

  
**സെക്ഷൻ ഓഫീസർ**